



### इश्यू संबंधी विशेषताएं

आयकर अधिनियम, 1961 की धारा 54ईसी के अंतर्गत हितलाभ के साथ "ऑन टैप" आधार पर नगदी सममूल्य पर प्रत्येक 10,000/- रुपए के डिबेंचरों की प्रकृति में प्रतिभूत, गैर-परिवर्तनीय, गैर-संचयी, रीडिमेबल, कर-योग्य बॉण्ड का निजी प्लेसमेंट

प्रतिभूति का नाम	पीएफसी पूंजीगत लाभ कर छूट बॉण्ड - सीरीज VI
रेटिंग	क्रिजिल द्वारा 'एएए/स्टेबल', इकरा द्वारा 'एएए (स्टेबल)', एवं केयर द्वारा 'एएए/स्टेबल'
इश्यू का आकार	500 करोड़ रुपए + अधि-सब्सक्रिप्शन को बनाए रखने हेतु ग्रीन शू विकल्प
अंकित मूल्य	प्रति बॉण्ड 10,000 रुपए (दस हजार रुपए मात्र)
इश्यू की कीमत	सममूल्य पर (10,000/- रुपए प्रति बॉण्ड)
कूपन दर	5.00% प्रति वर्ष
इश्यू होने की तारीख एवं अंतिम तारीख	इश्यू होने की तारीख: अप्रैल 1, 2022 इश्यू की अंतिम तारीख: मार्च 31, 2023 (बैंक घंटों के पूर्ण होने पर) या पीएफसी के पूर्ण विवेक पर निर्धारित तारीख/समय पर
न्यूनतम आवेदन आकार एवं उसके बाद गुणा	20,000/- रुपए (2 बॉण्ड) के न्यूनतम आकार हेतु आवेदन किया जाना चाहिए तथा उसके बाद 10,000/- रुपए (1 बॉण्ड) के गुणा में आवेदन किया जाना चाहिए।
अधिकतम आवेदन आकार	प्रत्येक 10,000/- रुपए के 500 बॉण्ड (50,00,000/- रुपए)
इश्यू का माध्यम	निजी प्लेसमेंट आधार
सब्सक्रिप्शन का माध्यम	आवेदक इलेक्ट्रॉनिक माध्यम या 'पीएफसी कैपिटल गेन बॉण्ड्स' के पक्ष में आहरित चेक/ड्राफ्ट के माध्यम से आवेदन राशि रेमिट कर सकते हैं।
आबंटन की मानित तारीख	प्रत्येक माह का अंतिम दिन जिसमें सब्सक्रिप्शन राशि प्राप्त हुई है और पीएफसी कैपिटल गेन कलेक्शन खाते में क्रेडिट हुई है।
कूपन भुगतान तारीख	रीडेंशन एवं रीडेंशन सहित शेष तक 31 जुलाई को प्रत्येक वर्ष
अवधि	आबंटन की मानित तारीख से 5 वर्ष
रीडेंशन की तारीख	आबंटन की मानित तारीख से 5 वर्ष की समाप्ति पर
हस्तांतरणीयता	गैर-अंतरणीय, गैर-विपणनयोग्य, गैर-मोलभावयोग्य एवं इन्हें किसी ऋण या अग्रिम हेतु प्रतिभूति के रूप में ऑफर नहीं किया जा सकता है।
सूचीबद्धता	बॉण्डों की समयावधि के दौरान गैर-अंतरणीयता होने के कारण बॉण्डों को किसी स्टॉक एक्सचेंज पर सूचीबद्ध नहीं किया जाएगा।
ट्रस्टी	बीकॉन ट्रस्टीशिप लिमिटेड
इश्यू हेतु बैंकर	एचडीएफसी बैंक लिमिटेड, इंडसइंड बैंक लिमिटेड, येस बैंक, आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड, कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड और केनरा बैंक (निर्धारित शाखाओं हेतु कृपया हमारी वेबसाइट: <a href="http://www.pfcindia.com">www.pfcindia.com</a> देखें)

	*कलेक्शन बैंकर की नियुक्ति प्रक्रियाधीन है, इसे सक्षम प्राधिकारी से अनुमोदन के आधार पर अद्यतन किया जाएगा।
--	---

टिप्पणी:

1. कंपनी बिना कोई कारण बताए या पूर्व सूचना दिए इश्यू को खोलने/बंद करने/पे-इन-डेट को संशोधित (पहले/बाद में) करने का अपना एकमात्र और पूर्ण अधिकार सुरक्षित रखती है। ऐसे मामले में, निवेशकों/अर्जेंटों को कंपनी द्वारा संशोधित समय सारिणी के बारे में सूचित किया जाएगा। कंपनी बिना किसी सूचना के अपने एकमात्र और पूर्ण विवेक पर आवंटन की कई मानित तारीख रखने का अधिकार भी सुरक्षित रखती है। आवंटन की मानित तारीख में परिवर्तन के परिणामस्वरूप, कूपन भुगतान तिथियां और/या मोचन तिथि भी कंपनी के एकमात्र और पूर्ण विवेक पर बदली जा सकती है।
2. पीएफसी कूपन दर को संशोधित करने और/या अपनी वेबसाइट पर नोटिस देकर इश्यू को बंद करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। निवेशकों को सलाह दी जाती है कि वे बैंक में आवेदन जमा करने से पहले पीएफसी/अर्जेंटों से परामर्श लें। यह ध्यान दिया जाए कि बॉण्ड पर ब्याज दर पीएफसी कलेक्शन खाते में आवेदन राशि जमा करने की तिथि पर लागू होगी। लागू दर जहां 01.04.2021 को पीएफसी के कलेक्शन खाते में आवेदन राशि जमा की जाती है, 5% प्रति वर्ष है। इसके बाद पीएफसी के कलेक्शन खाते में जमा की गई आवेदन राशि के लिए ब्याज दर में परिवर्तन, यदि कोई हो, को पीएफसी के साथ-साथ इश्यू के रजिस्ट्रार की वेबसाइटों पर भी प्रकाशित किया जाएगा।
3. प्रस्तुत अपितु पीएफसी द्वारा अस्वीकार किए गए सभी आवेदन, पीएफसी द्वारा बिना किसी ब्याज के आवेदक/कलेक्शन बैंकर को वापस भेज दिए जाएंगे।
4. न्यूनतम 20,000/- रुपये (और उसके बाद 10,000/- रुपये के गुणा में) हेतु आवेदन स्वीकार किए जाएंगे, आंशिक रूप से प्राप्त राशि ब्याज के बिना निवेशक को रीफंड कर दी जाएगी।